



III.DT.2316. .2017.KK

Kalisz, dnia 13.04.2017r.

Informacja do wszystkich zainteresowanych Wykonawców

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2015r., poz. 2164 z późn. zm.), Zamawiający odpowiada na przesłane pytania i wyjaśnia treść zapytania ofertowego na **zorganizowanie wycieczki autokarowej dla 35-45 pracowników do Jury Krakowsko – Częstochowskiej, w dniach 30.08.2017r. – 03.09.2017r.**

1. Pytanie Wykonawcy:

„W związku z ogłoszonym przez Państwa Zapytaniem Ofertowym na " Zorganizowanie wycieczki autokarowej dla 35-45 pracowników do Jury Krakowsko - Częstochowskiej, w dniach 30.08.2017 - 03.09.2017 r. zwracam się z pytaniem czy w programie wycieczki dołączonym do oferty należy podać koszty tylko dodatkowych atrakcji, które proponujemy Państwu czy również tych, które wymienili Państwo w minimalnym programie miejsc do zwiedzania w trakcie wycieczki? Tym samym czy koszty wstępów oraz przewodników w minimalnym programie miejsc do zwiedzania w trakcie wycieczki oraz dodatkowych atrakcji mają zostać wliczone w kalkulację wycieczki, czy są one płatne przez uczestników wycieczki we własnym zakresie?”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wymaga, aby Wykonawca w swojej ofercie uwzględnił koszty wynikające z minimalnego programu miejsc do zwiedzenia w trakcie wycieczki łącznie z kosztami dodatkowych atrakcji. Powyższe wynika z treści zapytania ofertowego w pkt. III – „Szczegółowy program wycieczki (rozpisany na dni, jakie hotele, biesiada, itd.) należy dołączyć do oferty, z uwzględnieniem kosztów dodatkowych (bilety wstępu, przewodnicy) oraz innych atrakcji z przewidywanymi kosztami.”

Ponadto Zamawiający wymaga, aby koszty przewodników w minimalnym programie miejsc do zwiedzania w trakcie wycieczki oraz dodatkowych atrakcji wliczyć w kalkulację wycieczki tj. w formularzu oferty.

Koszty wstępów nie należy uwzględniać w kalkulację wycieczki. Niniejsze koszty będą płatne we własnym zakresie przez uczestników wycieczki, które należy uwzględnić tylko i wyłącznie w programie wycieczki.

1. Pytanie Wykonawcy:

„Proszę o informację, czy przy wyborze oferty będzie brana pod uwagę najniższa cena?”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający przy wyborze oferty najkorzystniejszej będzie brał pod uwagę najniższą cenę. Powyższe wynika z samej treści formularza ofertowego, gdzie należy podać cenę brutto dla jednej osoby.



PAŃSTWOWA WYŻSZA
SZKOŁA ZAWODOWA
IM. PREZYDENTA
STANISŁAWA WOJCIECHOWSKIEGO
W KALISZU

Związku z powyższym, na podstawie art. 38 ust. 6 w/w ustawy zmienia się termin składania ofert na **20 kwietnia do godz. 11.00.**

Powyższe wyjaśnienia i uzupełnienia do zapytania ofertowego należy uwzględnić przy składaniu oferty.

Pozostałe zapisy zapytania pozostają bez zmian.

PROREKTOR

prof. nzw. dr hab. Krzysztof Walczak

